Mulo-A Examen RK 1951 Meetkunde
Zorg, dat tekening en uitwerking op dezelfde bladzijde staan

Opgave 1.

ABCD is een ruit met een hoek A van 60
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. In punt C trekt men een lijn loodrecht op de diagonaal AC die het verlengde van AB snijdt in E.
a. Bewijs dat AECD een gelijkbenig trapezium is.

b. Bereken de oppervlakte van dit trapezium als de zijde van de ruit 6 cm is.

Opgave 2.

De middellijn BA van een cirkel M verlengt men met een stuk AP = 7 cm.

Vanuit P trekt men de snijlijn PCD.

PC = 9 cm.

CD = 12 cm.

a. Bereken hieruit de straal van de cirkel.

Vanuit M laat men een loodlijn ME neer op CD. Het verlengde van ME snijdt de cirkel in F.

b. Bereken EM.

c. Bereken CF en DF.

d. Bereken de oppervlakte van vierhoek MCFD.

Opgave 3.

Van het gelijkbenig trapezium ABCD is:

E het midden van de opstaande zijde AD,

F het voetpunt van de loodlijn uit E op AB.

Als EC = 6 cm, EF = 3 cm en hoek B = 
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, construeer dan trapezium ABCD.
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